A bekapcsolds utan eldszor a beavatkozd szerv mozgdsirdnydt kell ellen-
Sriznil A szabalyozé 5 uzemmddkapcsolojat ,+ dlldsba helyezve a
beavatkozé szervnek ugy kell elmozdulni, hogy a fiités novekedését hozza
létre, vagyis nyissa a meleg viz Gtjat, illetve ,,—"" allasnal a fiitést csokkenteni
kell. Ha ez nem igy torténik, akkor a késziilék fesziiltségmentesitése utan a
sorkapocsléc 13 és 15 pontjdra mend vezetékeket meg kell cserélnil A
beavatkozo szerv fesziiltséget kap, ha a 2 jelzélampa vildgit!

Az el6zéekben leirt ellendrzés utdn a készlilék beszabalyozasa kovetkezhet.
Ehhez a kovetkezd beallitasok sziikségesek:

Uzemmodkapesold (5) nappal dlldsban.

2. Hémérséklet-korrekcio gombia (6) ,,0' alldsban.

3. Visszavezetés maximumra allitva (6ramutaté jdrdsdval meg
egyezd irdnyban ttkozésig). (7).

4. Helyiséghdmérséklet korrekcio — potenciométer 0" allasban
(10).

5. Szélhatas-korrekcio — potenciométer ,,0" dllasban (11).

6. Flitésmeredekség -8- ATV/ATA — bedllitas az éplletnek megfe-

lelGen.

—_

Ha nem ismeretes az épliletre jellemzd flitésmeredekség, akkor ezt kisérleti
Gton kell meghatarozni. llyenkor a meredekség allitogombot {8) kb. 1,5-0s
értékre allitva a fiitést egy-két napig figyelni kell.

Ha a helyiség hémérséklete eltér +20°C-t6l, akkor a ATV/ATA értéken
médositani kell, mégpedig Ggy, hogy ha a hémérséklet nagyobb, mint 20°8,
akkor a gombot a csokkend értékek felé kell forditani, ha a hémérséklet
alacsonyabb, akkor a novekvo értékek felé. Természetesen a fenti kisérletet
olyankor érdemes elvégezni, amikor a kiilsé hémérséklet alacsonyabb, mint
+10°C.

Miutan a fitésmeredekség bedllitisa megtortént, kovetkezhet a visszavezetés
bedllitasa a 7. gomb segitségével. A gomb jobbra forgatdsaval a szabélyozo
rendszer miikddése gyorsithat6. A visszavezetés beszabalyozdsandl dvakodni
kell a sabdlyozdé mikodésének talzott gyorsitdsitol, hiszen ez tartos
lengésekhez vezethet. Akkor j6 a bedllitas, ha a szabalyoz6 a kivant értéket
egy oldalrél kozeliti, vagy egy-két lengés utan beall.
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A visszavezetéssel ellatott dllasos szabalyozok tulajdonsaga, hogy lépésekben
kozelitik meg a kivant értéket. Visszavezetés hatasara ezen lépések idGtar-
tama megnd, igy kialakul egv olyan fiiggvény, amely a beavatkozd szerv
mozgasdt tekintve szakaszos, de a folyamat valtozasa szinte folyamatos.

Ha a visszavezetés hatasa kicsi, vagy egyaltaldn nem hat, akkor a rendszer
holtideje miatt — ez pl. adédik abbdl, hogy a keverScsaptol az érzékelGig a
vdltozé hdmérsékleti viz joI mérhet§ id6 alatt jut el — tartds lengések
alakulhatnak ki.

Ha a rendszer mar kielégiten mikodik, akkor be lehet allitani a
hémérséklet korrekcié (6) gombjaval a +20 °C-tél max *6 °C-kal eltérs
helyistghdmérsékletet és ha sziikséges a szélhatas korrekcié (11) potencio-
méterrel 0. .. 1 kozotti szélhatds, illetve (10) potenciométerrel a0 . . . 50%
kozotti helyiséghémérséklet korrekciot. Az lGzemmodkapesolot éjszakai
3lldsba kapesolva kb. 3 °C-kal csokkentett fiitést hoz létre.

A szélhatas korrekcio bedllitasat szeles id6ben célszerii elvégezni ugy, hogy a
helyiséghmérsékletek allandé értéken maradjanak. A szélhatds és helyiség
hémérséklet érzékel6k felhaszndldsa nem feltétlenil sziikséges. Ha a
szélhatds érzékeldt a felhasznalé nem koti be, a helyét Gresen kell hagyni.

Szélhatas érzékelGt olyan esetekben célszeni haszndlni, ha a szél erésen
befolydsolja a lakasok hémérsékletét és azt korrigdlni szikséges.

A helyiséghGmérséklet érzékelé a lakashGmérsékletek atlagatol fliggben
korrigdlja a fiitési gorbe altal meghatdrozott ,,eléremend” vizhEmérsékletet
ugy, hogy a vizhmeérséklet max 50%-ban a helyiséghémérséklettdl fligg.

HASZNALATI UTASITAS

A késziilék rendeltetésszeni hasznalata esetén csak az (izemmoédkapesolét
(4. abra 5 jelli alkatrész) kell kezelni. Ezzel a kapcsoldval a kovetkezd
feladatok valésithatok meg:

— nappali (normal) fiités

— éjszakai (csokkentett) fiités vagy ~ fiités maximalis
— programora szerinti flités — fiités ki



